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６ 1 組から 5 組までの 5 つの野球チームが，次のいようなトーナメント戦で試合を行

い順位を決めます。まずくじ引きで，1 組から 5 組までの各チームが図のＡ，Ｂ，Ｃ，

Ｄ，Ｅのどこかに入ります。ｃでは，ｂで勝ったチームとＥのチームが試合をして，

負けたチームを 3 位とします。ｄでは，ａで勝ったチームとｃで勝ったチームが試合

をして，1 位と 2 位を決めます。ｃでは，ａで負けたチームとｂで負けたチームが試

合をして，4 位と 5 位を決めます。

以下は，すべて試合が終わった後の各チームの選手のコメントです。

かい君「5 組に勝ててよかった。1 組との試合も盛り上がって楽しかった。」

さかもと君「4 組と試合がしたかったな。」

むらかみ君「3 組に負けたのは残念だったけど，2 回勝てたのはとてもうれしかった。」

もりした君「むらかみ君のチームに勝ててよかった。」

やまだ君「僕のチームは 1 試合しかできなかった。」

このとき，次の問いに答えなさい。

(1) 1 位は誰のチームで何組か答えなさい。
だれ

(2) 2 位から 5 位まではそれぞれ何組か答えなさい。
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(1) むらかみ君のチームは

3 回戦ったので，ＣかＤで，

2 回勝って 3 組に負けたので，2 位で，

1 位は 3 組。

また，もりした君はむらかみ君のチーム

に勝ったので，3 組で 1 位。

よって，1 位は

もりした君のチームで 3 組 です。

(2) やまだ君のチームは 1 試合しか

していないので，Ｅで，ｃで負けて

いるので 3 位。

ここまでで，

1 位もりした(3 組)，2 位むらかみ，

3 位やまだ･･なので，かい君とさかもと君

のチームは 4 位と 5 位。

かい君のチームは 5 組に勝っているので，さかもと君のチームが 5 組で 5 位。

よって，かい君のチームは 4 位で，1 組，3 組，5 組以外で，さらにさかもと君の

チームと対戦しているので，さかもと君の言葉から 4 組ではない。

したがって，かい君のチームは 2 組。

よって，むらかみ君とやまだ君のチームは 3 組，5 組，2 組以外なので，

1 組か 4 組。

また，かい君のチームはＡ～Ｄで，1 組と対戦しているのでＥ(やまだ君)は 1 組で

はない。よって，やまだ君のチームは 4 組，むらかみ君のチームが 1 組。

したがって，

1 位もりした君(3 組)，2 位むらかみ君(1 組)，3 位やまだ君(4 組)，

4 位かい君(2 組)，5 位さかもと君(5 組) です。

つまり，2 位 1 組，3 位 4 組，4 位 2 組，5 位 5 組 です。
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